



«На искры возгорится пламя!»... Опыты декабристов Прикамья

Ленинская ИСКРА

№ 12(82) ☆ декабрь 2016 г. ☆
Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

18+



100 ЛЕТ НАЗАД В РОССИИ (1916-2016)!

Декабрь 1916 года

Навстречу 100-летию
Великого Октября
1917 года!

(Даты приведены по юлианскому календарю, принятому тогда в России, для перевода в современный григорианский календарь необходимо прибавить число 13).

12 декабря издан приказ Николая II по армии и флоту в связи с предложением Германии начать мирные переговоры, сам приказ содержал призыв сражаться до восстановления границ Российской империи, достижения обладания Царьградом (турецким Стамбулом) и создания независимой Польши.

16 декабря Государственная дума выразила недоверие правительству, после чего была распущена.

16-17 декабря один из лидеров крайне правых В. М. Пуришкевич, князь Ф.Ф. Юсуповым и великий князь Дмитрий Павлович убили в Юсуповском дворце на Мойке Григория Распутина, есть версия об участии в убийстве английского агента Освальда Райнера. Между тем, царская охранка постоянно следила за Распутиным. И хотя в глазах приспешников царского правления бывший сибирский конокрад вырос в какую-то гигантскую, демоническую личность, на самом деле это совершенно не так. Несмотря на большую власть, оказавшуюся в руках Распутина, это была, в сущности, бутафорская фигура. Дело не в том, что он мог влиять на царя в вопросе, какую министерскую пешку снять, а какую поставить на её место. В этом отношении — что выбор самого царя, что распутинский протезе или протезе какого-нибудь другого фаворита — никакой разницы не было. Карты тасовались все одной и той же «засаленной колоды». Тотчас же после убийства старца император и императрица объявили Распутина мучеником, принявшим страдания во имя спасения России. Его хотели даже было причислить к лику «святых», однако этому помешала февральская революция 1917 года. Между тем убийцы были известны властям, но дело спустили на тормозах.

27 декабря А.Ф. Трепов смещён, Совет министров возглавил князь Н. Д. Голицын.



«Ленинской искре» - 10 лет!
2006-2016



«Гришке игрушки, а России слёзки»
(дореволюционная карикатура)

МИР ЭТО ГЕГЕЛЕВСКАЯ ИЛЛЮЗИЯ? (окончание, начало в № 6-11 за 2016 год)

В тех редких случаях, когда мальчик или девочка вышедшие из возраста, когда обычно определяется социальный статус, демонстрируют выраженные способности в степени, говорящей об интеллектуальном равенстве с правителями, возникнет трудная ситуация, требующая серьезного размышления. Если юноша готов порвать со своими прежними сверстниками, и всецело связать ее с правителями, его можно, после соответствующих испытаний, ввести в круг, но если он выказывает прискорбную солидарность с людьми из своего прошлого, правителям придется принять трудное решение: он безнадежен, и остается лишь отправить его в камеру смерти, до того, как его плохо дисциплинированный ум начнет сеять смуту. Это будет тяжкий долг правителей, но думаю, они не уклонятся от его выполнения». Биоинженеры и футурологи предупреждают: вирусы будут проникать не только в наши компьютеры или мобильные устройства, но и в наши мозги и тела [Хакеры научатся взламывать мозг человека...].

- Миллионы людей не подозревают о своих расстройствах сна. По данным американского Национального фонда сна, 18 миллионов жителей США страдают синдромом обструктивного апноэ во сне, и 90% из них об этом даже не догадываются.

- Работа с растворителями негативно влияет на интеллект. Контакт с растворителями на работе может быть связан с ухудшением мыслительных способностей в последующей жизни. В первую очередь это касается тех, кто имеет образование ниже среднего.

- Эффект дежавю возникает из-за недостатка серого вещества в мозгу. Ученые связали частое возникновение дежавю с аномалией в формировании человеческого мозга.

- Ученые обнаружили белок, облегчающий припадки при эпилепсии. Британские ученые установили, что особая диета с сокращением в рационе сахара и увеличением жиров способствует облегчению состояний при эпилепсии, однако эту же функцию может выполнять особый белок при метаболизме в головном мозге. Исследование, опубликованное в журнале *Neuron*, предполагает, что это может стать одним из способов лечения, говорится в пресс-релизе издательства Cell Press.

- Зависть, отсутствие собственного мнения и вообще сильная зависимость от социума могут быть следствием нейрофизиологической аномалии...» [Тихомиров А.Е., «Мозг: новые открытия», LAP LAMBERT Academic Publishing, 2012, с.18-20, 22-23, 31].

Проблема иллюзорности мира не сразу возникла у Гегеля, в период его жизни, а это 1770-1831 гг., то есть период революций, ведущий от феодализма к капитализму, где главной было французская буржуазная революция, которая оказала огромное влияние на молодого мыслителя. Раздумья о необходимости объединения Германии в единое государство, обращение к проблемам политической экономии, критика христианской религии, как идеологии пассивности и рабства, — вот с какими идеями вступает Гегель в науку. Правда, торжество реакции и филистерская трусость немецкой буржуазии оказывали свое влияние на Гегеля и довольно скоро заставили его прийти к примиренческим, а затем и прямо реакционным идеям.

Гегель прекрасно видит роль творческого сознания в общественной жизни. Более того, сознание рассматривается им как творец всего и вся. Исторический идеализм, характерный для всей домарксовской философии, и для Гегеля служит исходным, краеугольным камнем всех воззрений. И все же историю он уже не может рассматривать как временную последовательность отдельных результатов сознательной деятельности тех или иных личностей. Для Гегеля исторический процесс — процесс реализации духовных потенций народов. Это связано с тем, что впервые в истории философии он обратился к тому, что мы сейчас называем материальной жизнью общества, общественным бытием. Горячая заинтересованность в судьбе общественных институтов, занятия политической экономией приводят философа к чрезвычайно важным выводам. Для нас главный из них заключается в утверждении зависимости сознания личности от духовного богатства, накопленного человечеством в целом.

Однако ныне вместо гегелевской иллюзии мир превращается в гоголевскую фантазмагорию: «Нет, я больше не имею сил терпеть. Боже! что они делают со мною! Они льют мне на голову холодную воду! Они не внемлют, не видят, не слушают меня. Что я сделал им? За что они мучат меня? Чего хотят они от меня, бедного? Что могу дать я им? Я ничего не имею. Я не в силах, я не могу вынести всех мук их, голова горит моя и всё кружится предо мною. Спасите меня! возьмите меня! дайте мне тройку быстрых, как вихорь, коней! Садись, мой ямщик, звени, мой колокольчик, взвейтеса, кони, и несите меня с этого света! Далее, далее, чтобы не видно было ничего, ничего». («Записки сумасшедшего», Николай Гоголь).

Андрей Тихомиров

ИИСУС ХРИСТОС – ОБЫКНОВЕННАЯ ИСТОРИЯ

(окончание, начало в № 4-11 за 2016 год)

Естественно, что среди галилейских проповедников мог зародиться протест против скрупулезной регламентации всей жизни верующих, которую навязывали им фарисеи и жрецы. В этом отношении христианская традиция (прежде всего традиция синоптических евангелий) соответствует обстановке, которая существовала в Галилее. Если историк может усомниться в том, что Иисус действительно родился в Вифлееме, городе, связанном с мессианскими движениями и с памятью о царе Давиде, поскольку рождение там имело для христиан специфически религиозный смысл, то вряд ли нужно отвергать традицию о происхождении Иисуса из города Назарета. Этот городок был столь незначителен, что он не упоминается в книгах Ветхого завета. Некоторые историки (Густав Гече «Библейские истории», Крывелев И.А. «Что знает история об Иисусе Христе?» и др.) даже считали, что в I в. никакого Назарета не существовало, что местечко это возникло позже, а город Назарет (Нацерет) был создан фантазией евангелистов для объяснения прозвища «назарей», которое применялось к Иисусу. Однако археологические раскопки обнаружили следы поселения на территории, где, согласно евангелиям, находился Назарет. Эти следы восходят к первым векам до нашей эры. Была также найдена надпись, в которой перечислены места расселения жречества после разрушения Иерусалима в 70 г. Среди этих мест назван и Назарет (Нацерет). В вероучительных целях евангелистам совершенно не нужно было выдумывать город Назарет; скорее всего Назарет вошел в евангелия из ранней устной традиции, сохранившей рассказы о каких-то подлинных событиях.

Идеологической надстройке современного мира чистогана органически присуща заинтересованность господствующего паразитического класса капиталистов-олигархов не только в удержании эксплуатируемых слоев общества, то есть огромной, подавляющей его массы, на том уровне невежества, который обеспечил бы бомонду их материальное и политическое господство и благополучие, но и в поддержании и углублении социальной пассивности народных масс, в частности, и путем сознательного распространения «сенсаций», суеверий, религиозного и мистического мышления.

Статьи по данной тематике:

Наука о религиозном культе: http://gazetavseti.narod.ru/nauka_o_religioznom_kulte.pdf

Настоящая биография Будды: <http://gazetavseti.narod.ru/1975e.html>

Настоящая биография Иисуса Христа: <http://gazetavseti.narod.ru/1970e.html>

Иисус Христос – революционер?: http://gazetavseti.narod.ru/index/gazeta_v_seti/0-10

Иисуса Христа продолжается! Подлинная история времен Иисуса Христа: <http://gazetavseti.narod.ru/neocolon.html>

Праздник Рождества и «иранский след»; «Цветная» революция I века: <http://gazetavseti.narod.ru/index/indoevropеjcy/0-23>

На кого больше похож, на отца или на мать?: http://gazetavseti.narod.ru/index/2015_na_kogo_bolshe_pokhoz/0-33

Так зомбировали Заратустру!:

http://gazetavseti.narod.ru/index/2015_tak_zombirovali_zaratustru/0-35

Волосы: http://gazetavseti.narod.ru/index/2015_volosy/0-41

Сергей Сметанин

Андрей Тихомиров

Поддержите на сайте change.org

МИРОВОЙ ОЛИГАРХАТ-ПАХАНАТ ВО ГЛАВЕ С РОТШИЛЬДАМИ-РОКФЕЛЛЕРАМИ К СУДУ!

Если в XIX веке Карл Маркс называл религию опиумом народа, но в настоящее время религия стала «благодаря» мировой олигархии во главе с Ротшильдами-Рокфеллерами опиумом для народа – духовным наркотиком, который используется для удержания народных масс в узде религиозных иллюзий. По аналогии с человеческими отношениями в древности хитроумные жрецы, выступающие под именем господина бога, заключали так называемые заветы – договора, соглашения, основанные на правиле талиона: ты – мне, я – тебе. Бесконечные ссылки на вечные заветы и клятвы бога в «священных» текстах доказывают, что так ведёт себя только человек, который всячески стремится к тому, чтобы ему верили. Бнай-бритовщина основана на том же, только теперь масоны заключают контракт с мировым Олигархатом-Паханатом, прямо-таки как на базаре, полная аналогия с человеческими бартерными отношениями. Главное – повиновение! Тогда по правилу талиона и бог-де, то есть олигархия, кинет кость со своего барского стола, чтобы послушные масоны обглодали!

РАСПУТИН И ГИПНОЗ



Григорий Ефимович Распутин-Новых (1864-1916 гг., существуют и другие версии по году рождения) широко практиковал гипноз для того, чтобы установить свой контроль над людьми. Есть такое понятие – «эффект стеклянных глаз», это люди предрасположенные для воздействия на других людей с помощью глаз.

Фрейлина и ближайшая подруга императрицы Анна Вырубова (урождённая Танеева) отмечает в своём опубликованном после революции за границей «Дневнике», что в первые минуты встречи в 1907 году со «старцем» её поразили пронизательные, глубоко сидевшие в глазных впадинах глаза Распутина, ими же он «завлекал» и своих поклонниц. Вот что о внешности старца писала другая поклонница, также из свиты его интимного окружения, Джанумова: «Темная борода, удлинненное лицо с глубоко сидящими серыми глазами. Они поразили и меня. Они впиваются в вас, как будто сразу до самого дна хотят прощупать, так настойчиво,

пронизательно смотрят, что даже как-то не по себе делается». И далее: «Ну, и глаза у него. Каждый раз, когда вижу его, поражаюсь: так разнообразно их выражение и такая глубина. Долго выдержать его взгляд невозможно. Что-то тяжелое в нем есть, как будто материальное давление вы чувствуете, хотя глаза его часто светятся добротой, всегда с долей лукавства, и в них много мягкости. Но какими жестокими они могут быть иногда и как страшны в гневе».

Другим очевидцам, как, например, Пругавину, его глаза казались «зелеными, окруженными сетью морщин». Но дело, конечно, не в субъективной оценке цвета распутинских глаз или столь сильном воздействии их на окружающих, что напрашивается сравнение с чисто физическим, материальным давлением. Если отбросить эти явные вымыслы его поклонниц, то и тогда все-таки складывается впечатление, что Распутин несомненно использовал природные данные своей впечатляющей внешности для гипнотического воздействия на свое окружение. Гипнотическое воздействие создавалось не столько с помощью одних глаз, сколько всем его поведением, всей манерой его общения с людьми.

Поведение Распутина при общении с людьми, безусловно, являлось продуктом его глубокой убежденности в своих сверхъестественных возможностях, и в этом отношении он может быть объектом психиатрического анализа, пишет В.Е. Рожнов в книге «Пророки и чудотворцы», М., Политиздат, 1977, который, опираясь на известные в настоящее время материалы, имеет основание для дифференциальной диагностики как паранояльной психопатии, так и психопатии истерического круга с идеями религиозного характера. И в том и другом случае психиатрическая оценка Распутина, как сексуального психопата со склонностью к садистическим перверзиям (извращениям нормального полового чувства), не вызывает никакого сомнения. Немалую роль в проведении более тонкого психофизиологического анализа играют и механизмы взаимодействия сознания и бессознательного. У личностей, подобных Распутину, отличающихся способностью особо впечатляющего влияния на примитивные натуры, в поведении явно преобладает интуитивная, бессознательная мотивация. А это как раз и притягивает и покоряет религиозно и мистически настроенных людей, ибо в первую очередь влияет на их чувства, укрепляет предуготовленную настроенность и желание испытать на себе воздействие «сверхъестественных» сил. Влиял Распутин и на наследника престола Алексея, который болел гемофилией. Но одновременно поведение Распутина представляло и хорошо продуманную и отрепетированную роль. Причем эта роль варьировалась в значительных пределах, в зависимости от места и общества, в которое он попадал. То, что он сознательно работал над своим искусством производить соответствующее впечатление на людей, подтверждает факт, сообщенный чрезвычайной следственной комиссией Временного правительства, которая была учреждена для расследования противозаконных действий высших должностных лиц царского режима, С.П. Белецким, бывшим директором департамента полиции (1910—1916). Им было установлено, что в конце 1913 года Распутин тайно брал уроки гипноза у одного петербургского гипнотизера. Последний считал его очень способным, ибо Распутин, по словам гипнотизера, обладал «сильной волей и умением ее концентрировать».

Андрей Тихомиров

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Сметанин С.Е.

Тираж: 999 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты «Ленинская искра».